



筑牢世界级高纯晶硅龙头企业

永祥股份 2020 年度高管述职会议成功举行

1月20日,永祥股份2020年度高管述职会议成功举行。通威集团董事局刘汉元主席出席并作重要指示。通威股份董事长谢毅,通威股份监事会主席邓三,通威股份光伏事业部总裁陈星宇,通威新能源有限公司执行董事兼总工程师邱艾松,通威股份光伏首席技术官邢国强,通威股份财务总监周斌等领导出席会议。通威股份董事、永祥股份董事长段雍及公司高管分别作2020年度述职报告,通威太阳能、通威新能源终端管理团队列席,永祥股份部门负责人以上干部参会,内蒙古通威高纯晶硅、云南通威高纯晶硅公司通过视频参会。



永祥股份 2020 年度高管述职大会合影留念

打造晶硅企业“灯塔”

会议由通威股份人力资源总监、永祥股份副总经理易继成主持。永祥股份副总经理兼永祥树脂总经理周宗华,永祥股份副总经理兼永祥多晶硅、云南通威高纯晶硅总经理杜炳胜,永祥股份副总经理兼内蒙古通威高纯晶硅、永祥硅材料总经理袁中华,永祥股份总经理兼永祥新能源总经理李斌,通威绿能电力总经理宋晶晶,永祥股份安全环保总监罗海钊,永祥股份副总经理蔡东举,永祥股份财务总监袁仕华,永祥股份董事、首席技术官甘居富分别汇报了各自分管公司或体系2020年度工作开展情况和2021年工作计划。段董汇报了永祥股份2020年

度各项工作的完成情况和2021年度工作计划,并表示,2020年,在刘主席的坚强领导下,全体永祥人齐心协力,达成了年初制定的挑战利润目标。抗疫中,永祥人“两手抓,两手硬”,未发生一起疑似和确诊病例,保持了满负荷稳定生产;在抗洪救灾中,永祥人“舍小家,顾大家”,确保了装置安全停车和人员安全撤离;灾后复产,各受灾公司进入战时状态,实现了进度、质量、安全三个“100%”。2020年,永祥逆势而上,“一总部三基地”初具规模,高纯晶硅出货量占比达国内22%,完成目标产量的102%,产能利用率达111%,首次登顶全球高纯晶硅年度最高产销量,成为晶硅企业“灯塔”,

成就了世界级高纯晶硅龙头企业。

展望2021年,在刘主席坚强领导下,永祥将继续执行“科技创新,文化引领;双轮驱动,高效经营”的经营管理思路,高标准、严要求,时刻保持如履薄冰、战战兢兢的清醒意识,“工作标准化、标准清单化、清单数据化、数据信息化”,筑牢安全生产的层层“保护板”。锻造一支能打仗、打胜仗的英雄团队,积极开展技术创新对细标,消除痛点难点,实现再提升。要坚决落实刘主席的指示,打造精品工程,以安全为内核,以“五个全新”思想引领数字化工厂规划与建设,做实世界一流企业,干在实处、走在前列,用实力捍卫永祥的尊严。



刘汉元主席为永祥股份发展成绩点赞

引领全球能源转型和“碳中和”进程

刘汉元主席对永祥股份各公司在过去一年的辛勤努力和取得的成绩表示亲切慰问和充分肯定,并指出,尽管宏观形势、自然灾害给行业和公司带来各种压力,但在全体永祥人共同努力下,生产经营维持正常,赢得了高纯晶硅产销量全球第一的位置。多年以来,公司通过技术研发创新、降本增效,促进了消耗各项指标,大部分处于行业领先的位置,综合成本全球领先,主要技术指标国内领先。优秀的同行都在不断进步,技术研发永无止境,研发还需要进一步深入,理清思路,想明白,然后执行到位。要前瞻思考,做未来想做的事,理论

指导先行;要改变观念、开拓思路,戒骄戒躁,提升专业水平;要让降本增效从大到小作为创新的着力点,阿米巴进一步做细,找到一到三个改进点,把专业上的工作做精做透,实现安全风险可控,胸有成竹,保持技术领先和差异性。刘汉元主席指出,未来,晶硅路线将是太阳能光伏发电和能源解决方案的最主要,甚至是唯一主要能源来源。从技术路线而言,晶硅路线会是未来主流,甚至是长期的主流。在此背景下,加上我们永祥人长期坚持不懈努力取得的行业领先优势、通威产业链协同发展的优势,大家坚定不移地携手同

心,用心工作、用智慧工作、用只争朝夕的精神工作,一定能真正打造产业发展的“航空母舰”。

刘汉元主席表示,太阳能发电是人类到现在为止最安全、最普通、最便宜、最经济的环境友好的可持续发展的能源。去年9月22日中国向全世界做出“碳中和”的庄严承诺,体现了责任担当,并且引领全球能源转型和“碳中和”进程,以光伏、风能为代表的可再生能源产业迎来了发展的黄金期。让蓝天白云、青山绿水始终常态,就是我们的事业,也是我们的责任,也是通威人和永祥人共同努力的价值所在,历史责任所在。



刘汉元主席深入永祥股份厂区视察

勇毅笃行 再攀高峰

永祥股份成功举行 2020 年度管理人员述职大会

1月12日,永祥股份管理干部述职大会成功举行,通威股份董事、永祥股份董事长段雍,永祥股份总经理兼永祥新能源总经理李斌,永祥股份董事、首席技术官甘居富,永祥股份财务总监袁仕华,永祥股份副总经理易继成,永祥股份副总经理兼内蒙古通威高纯晶硅总经理袁中华,永祥股份副总经理兼永祥多晶硅、云南通威高纯晶硅总经理杜炳胜,永祥股份副总经理兼永祥树脂总经理周宗华,永祥股份副总经理兼蔡东举,永祥股份安全环保总监罗海钊出席,各公司副总经理、总经理助理、股份经理以上共35名人员进行述职。



永祥股份董事长段雍作工作指示

会上,述职干部激情洋溢地对2020年工作进行了认真回顾,从不同角度和侧重点,通过图文并茂的PPT,对2020年中取得的成绩以及

工作中的亮点进行了全面展示,并对存在的不足实事求是地进行了剖析,提出了改进措施,对2021年的各项

其艰难,才更勇毅;惟其笃行,才弥足珍贵”。上半年战疫情,下半年抗洪灾,但在刘汉元主席坚强领导下,在蔡玉娟总裁亲自指导,集团及股份总部财务、人事、行政、品牌、监察,通威太阳能公司、光伏终端公司所有领导的帮扶以及全体永祥人的共同努力下,永祥实现了年初制定的挑战目标,充分彰显了“永祥铁军”风采和英雄本色。

展望2021,段董强调,每一个安全生产经营主体,就是一个发动机,就是一个战斗体。第一,要用刮骨疗伤的勇气来做安全。高标准、严要求,执行到位,强化追责问责,让安全标准成为员工心中的“达摩克利斯之剑”。第二,严格履职尽责考评。要进一步压实主体责任,继续发挥每一个人的英雄基因,崇尚英雄,学习

英雄,争做英雄。第三,强化对标管理。要以空杯的心态,开展批评与自我批评,走出去请进来,横向到底,纵向到底,跨界对标,全员对标,对细标,找到突破点,避免无知之错。第四,打造精品工程。技术成果运用到项目的设备设计、制造、安装、运行,实施标准加清单管理,抓细节抓落实,各环节小组负责人要压实责任。第五,要用数字化做实安全工程,以安全为内核,以“五个全新”思想作为数字化工厂规划与建设的推动力,打造多晶硅行业的灯塔工厂。段董号召,路虽远,行则将至,事虽难,做则必成。只要我们朝着目标不断奋斗前进,有各体系、各部门共同支撑,有全体永祥人共同努力,我们的各项目标,共同的梦想都能实现,必将开创拥有属于永祥的崭新时代。

永祥论坛

舵稳当奋楫

本报评论员

2006年,永祥多晶硅项目启动,开启了通威进军光伏序幕,2010年,通威集团董事局刘汉元主席《能源革命》问世,高瞻远瞩,高屋建瓴地指明了光伏产业发展的宏伟蓝图,也是通威光伏产业发展的指导性战略。今天,当光伏清洁能源产业发展成为全球共识和国家战略时,通威人已在主席的战略引领和坚强领导下,踏上征程、步履铿锵地前进了十五年,正是主席高瞻远瞩的战略引领,铸就了通威光伏事业最大的且不可替代的核心竞争能力。

作为通威光伏产业链上游,永祥坚持不懈,努力拼搏,艰难困苦,玉汝于成,实现了从当年的行业追赶者到领跑者的转变。2020年,公司逆势而上,谱写新篇,乐山、包头、保山三大高纯晶硅生产基地初具规模,产销位居全球第一,成就了世界级高纯晶硅龙头企业。多年以来,全体永祥人正是遵照刘汉元主席的指示,认识到位,认知到位,责任到位,执行到位,狠练内功,以昂扬的斗志践行着“效率决定效益,细节决定成败,速度决定生死”的真知灼见,赢得了行业的尊重与地位。

主席强调,可靠性是高纯晶硅的生命线。安全是所有工作的前提,确保设备的可靠性,装置的稳定性,风险管控,永远是安全生产的头等大事,惟有安全可以阻止企业前进的步伐。永祥五年的管理提升,不断积累形成了行之有效的各项管理标准体系,这些宝贵的财富需要不断传承、弘扬和坚定执行。主席多次指出,技术研发永无止境。《永祥特色阿米巴经营哲学》指出,“技术是企业的根本”,科学技术是核心生产力。我们将加大科技创新的投入和科技人才的培养,紧紧围绕客户潜在需求展开创造性的工作,精益求精、创造增值、永攀高峰,引领未来。而永祥板块“十六字”方针也将“科技创新”放在了公司经营管理的首要位置。时代在飞速发展,持续不断的研发投入成果,成为底气 and 实力,决心和信心的重要保障。主席也告诫我们,时刻保持清醒,对标先进,发现不足,挖掘潜力,不断追求管理改进。

时运双济,舵稳当奋楫,风正好扬帆。舵稳是因为刘汉元主席紧紧把握了新时代的脉搏,引领通威人不断追求卓越,劈波斩浪,朝着为了生活更美好的愿景砥砺前行;风劲是通威、永祥人秉持初心,高标准严要求,争当弄潮人,干在实处,走在前列,人人奋勇争先创新发展的浓厚氛围和态势。

段董事长指出,“每一个永祥人都有英雄基因”,在新的征程上,全体永祥人一定不负使命,奋勇争先,征途漫漫,惟有奋斗,理清思路,想明白,并执行到位,永远保持崇尚英雄、争当英雄的信心和决心。在“十四五”启程时刻,我们只有铭记主席嘱托、奋勇拼搏,协同发展,将每一个小细节汇聚成磅礴力量,才能让通威这艘巨轮,乘风破浪、扬帆远航,实现共同的光伏梦。永祥铁军风采永不褪色!

扬先锋本色 创一流铁军

2021,永祥将肩负通威光伏发展战略排头兵的重担,全力以赴,朝着目标不断奋力前行

新征程



云南通威4万吨高纯晶硅项目建设如火如荼

2020年已成过去,2021年已经到来,永祥股份将继续乘势扬帆远航、再铸辉煌。

2021年,永祥将继续践行“科技创新、文化引领;双轮驱动、高效经营”的经营管理思路,坚持把打造永祥特色技术创新体系放在首要位置,决胜未来可持续发展,以“永祥特色阿米巴经营哲学”和“永祥特色安全管理体系”为行动指南,弘扬“军队、学校、家庭”作风,打造“严谨、务实、创新、高效、阳光”的团队,坚持安全环保是所有工作的前提,确保装置的安全、稳定、满负荷、长周期稳定运行,深入实施双轮驱动,全员履职尽责,确保稳产提效,风清气正,打造精品工程,朝着既定的目标奋力前行。



朝气蓬勃的永祥员工



探索智能设备运用,打造“无人工厂”

▶ 高标准、严要求 用刮骨疗伤的勇气做安全

安全环保工作宁可做过一点。高标准、严要求,对标准缺失和有标准不执行的,按隐患排查、隐患举报来重奖重罚,加强履职尽责,强化追责问责,安全做不好就撤职,用刮骨疗伤的勇气,倒逼一些人在标准执行上不敢、不能打折扣,让标准成为员工心中的“达摩克利斯之剑”。“凡是有岗位、有操作,就必须有标准,

工作标准化、标准清单化、清单数据化、数据信息化”,筑牢安全生产的层层“保护板”。应用清单管理和五法宝等管理工具,升级信息化,确保无死角、无遗漏,执行更到位,发现一项隐患,解决一类问题,建立一项制度、规范一个程序,实现“四零”(零事故、零非停、零违章、零误操作)目标,筑牢本质安全。

▶ 淬火成钢 锻造英雄团队,能打仗打胜仗

一方面,加强人才梯队建设,应用绩效管理,锤炼、提升队伍专业技术能力,提高工段及班组长综合素质,打造懂经营、会管理、能用数据说话的团队,提升执行力和战斗力。另一方面,压实责

任,激活每个人的“英雄”基因,崇尚英雄、学习英雄、争做英雄,劳模工匠、技术能手、价值型员工不断引领,一次做到位、事事零缺陷,从“做了什么、做了多少”,过渡到“做出什么成效”。

▶ 技术创新对标 消除痛点难点,实现再提升

针对安全生产的痛点难点,技术研发攻关,专业人做专业事,研发破解难点痛点。未来企业间的竞争将是技术创新的竞争、人才的竞争,加大人才引进,加大技术创新,持续开展课题研究将是永祥的重中之重。空杯心态,走出

去,请进来,强化对标,横向到边、纵向到底、跨界对标、全员对标,对细标。特别针对项目技术、商务招标,要充分利用招标机会,找到突破点,了解新技术,避免无知之错,特别针对难点痛点,实现再提升。



坚持永祥特色,营造“军队、学校、家庭”企业文化氛围

▶ 打造精品工程 筑牢高纯晶硅龙头地位

落实刘汉元主席提出的精品工程指示,承包商主体落实与公司项目管控相结合,公司精品工程小组主动抓和管理平台质量小组监督抓相结合。将技改运用到项目设备设计、制造、安装、

运行中,运用标准化清单管理,抓细节,抓落实,每个环节不遗漏,每个工程建设者做到“我的工作我负责,我的工作请放心”,打造精品工程,筑牢高纯晶硅龙头地位。

▶ 打造智慧化工厂 做实世界安全一流企业

以安全为内核,以“五个全新”思想为数字化工厂规划与建设的推动力,围绕“安全、环保、提质、降本、增效”五大主题,将数字化、智慧化融入到设计、建设、工厂运营管理的全过程,实现生产操作数字化,经营管理智能化,决

策支持智慧化,不断推动永祥“生产模式、经营模式和决策模式”变革,重塑永祥“供应链、产业链和价值链”,保障安全、高效、精益、智慧连续生产经营,具备更强市场风险应对能力,高效节能、绿色环保,坐实一流的智慧工厂。

文化赋能 创新传播 塑形铸魂

永祥股份总结 2020 年度企业文化建设工作,明确 2021 年方向

本报讯(记者唐黄之通讯员左伟)1月25日,永祥股份成功召开2020年度企业文化建设工作总结会,永祥股份副总经理易继成,永祥股份企业文化建设执行组长、综合办主编龙小龙,永祥股份管理平台和各子公司人行经理、文化宣传骨干、兼职通讯员代表参会,内蒙古通威高纯晶硅和云南通威高纯晶硅通讯员代表通过视频参会。

会议在全体人员高唱通威之歌和安全宣誓后拉开序幕,随后永祥多晶硅、永祥树脂、永祥硅材料、永祥新材料、永祥新能源、内蒙古通威高纯晶硅、云南通威高纯晶硅文化专员依次进行了2020年企业文化建设工作总结汇报,分享展示了企业文化建设工作中的各项亮点和经验,并对下半年工作开展提出了计划和措施。会议还对永祥股份举办的“我眼中的执行力”主题征文活动和“聚焦执行力”摄影比赛获奖人员进行颁奖。

龙主编指出,成绩属于过去,2021年又翻开了新的一页。要自我批评,端正心态,改变观念和意识,正视我们的差距和不足。随后,龙主编深入剖析了



永祥股份企业文化建设团队合影留念

2020年存在的不足之处,从如何进一步深刻理解刘汉元主席思想,深入践行通威文化、进一步提升文化宣传队伍的专业素养、职业敏感,扎实做好基础功课等方面进行了强调要求。2021年,在段董的指导下,在易总的带领下,我们要坚持不懈,继续前行,再上台阶。同时,与时俱进,加强学习,充分发扬英雄情结和奉献精神,真正强化执行力,以持

续赋能、创新传播、塑形铸魂为思路 and 方向,把企业文化做到实处,做到本质,在员工队伍中产生内驱力。新的一年,要“不用扬鞭自奋蹄”,文化建设任重道远,希望大家共同努力,进一步让文化赋能于安全生产、经营管理,内化于心,外化于行。

易总对文化体系在2020年中作出的努力给予充分肯定。永祥通过6年管



永祥股份2020年度企业文化建设工作总结会现场

理提升,芝麻开花节节高,发生了翻天覆地的变化。企业文化建设功不可没,作为公司的软实力,要进一步夯实,进一步提升。应时刻保持空杯心态,戒骄戒躁,总结经验与教训,加强对标学习“走出去,请进来”,取长补短,不断提升自我。要通过压实主体责任,不断强化执行力,加强专业技能提升和团队建设,塑造活力十足的团队氛围。

易总强调,永祥人是具有英雄基因的团队,公司不断“强身健体”,已经具备继续站在行业龙头地位的竞争实力,文化品牌组要做好团队的引领者,不断凝聚永祥全体员工的共识,从而形成强大合力。时刻保持战战兢兢、如履薄冰,不断思考如何使文化真正落地、真正引领,希望大家2021年继续努力,乘风破浪、再创新高。

安全绿色 智慧高效 对标提升

永祥股份各公司总结 2020, 展望 2021

新任务



永祥新能源 2020 年度管理干部述职大会合影留念

四川乐山基地

永祥新能源

激活英雄基因 打造永祥铁军

1月10日,永祥新能源召开2020年度管理干部述职大会。通威股份董事、永祥股份董事长段雍,永祥股份总经理兼永祥新能源总经理李斌,永祥股份财务总监袁仕华,永祥股份副总经理易继成等领导出席会议。永祥新能源副工段长以上管理人员、工程师以上技术人员、行政职能人员参加会议。会议邀请通威股份人力资源部及永祥股份综合办相关领导参会。

会上,永祥新能源各部门、各工段就2020年工作完成情况和2021年工作进行汇报。

李总向永祥新能源团队共同努力创造的成绩表示感谢,并表示,2021年正继往开来,有压力有挑战,全员不能沉浸在过去的业绩中,要立刻投入到新一年的工作上,按年度行动计划跟踪落实。

段董强调,展望2021年,一是要守住安全,安全永远没有满分,要强化安全管控,抓住细节;二是要不间断开展批评与自我批评。要始终对标行业先进,强化研发对仗;三是强化异常问题整改跟踪,通过引进先进的管理工具,强化异常问题的改善;四是加强人才培养,继续激发团队“英雄”基因,崇尚英雄、学习英雄、争做英雄;五是科技运用到新项目设备设计、制造、安装、运行中,实现数字化交付。段董表示,永祥新能源是一支有英雄基因的团队,是一支能打仗、能打胜仗的永祥铁军。我们正历经大变革时代,适逢大机遇时代,国家能源转型远景目标,为我们创造了黄金发展期,时代赋予我们机会,时代将造就我们,我们将创造永祥的历史!

1月,永祥股份各公司相继召开了管理干部述职大会,各公司管理人员认真述职,总结2020年工作,制定2021年措施,为2021年工作全面开展、2021年目标的全面完成,打下坚实基础。通威股份董事、永祥股份董事长段雍等领导先后莅临各公司述职大会现场,现场听取述职,提出指导意见,并鼓励各公司2021年凝心聚力、稳步向前、乘势而上,再铸辉煌。

永祥多晶硅

以质量优势 走特色发展道路

1月14日,永祥多晶硅2020年度管理干部述职大会成功举行。通威股份董事、永祥股份董事长段雍,永祥股份财务总监袁仕华,永祥股份副总经理兼永祥多晶硅总经理杜炳胜等领导出席会议。

会上,永祥多晶硅13名中层管理干部通过举实例、列数据、图文并茂的PPT展示,分析了各自在2020年的主要工作开展及完成情况,制定了具体改进措施并对2021年工作计划进行了详细阐述。

杜总对各位管理干部年度总结中的工作内容及成绩给予肯定,并指出成绩仅代表过去,面对2021年的新挑战,一是在安全方面要固化成绩,强化措施;二是立足干劲,量化目标,深入落实“六到位”,领导干部率先垂范;三是剖析不足,直面挑战,让“老树发出新芽”与新产能齐头并进。

段董肯定了公司作为老产能的设备管控能力,并指出,新产能不断崛起,老产能要思考如何突出重围。一是“只有安全能够挡住我们前进的步伐”,要充分利用老装置多年来积累的安全管控经验,将优秀的既定措施贯彻到底,固化成绩,攻克短板,力保装置“绝对安全”;二是要“不服老”打消自我怀疑,以高效执行力,紧盯产品质量提升,以质量优势,走出行业内“老字号”品牌特色的差异化之路;三是坚定信心,持续提升。强化“师徒带”力度,不断打造精英团队,使老装置永远焕发新活力。

永祥新材料

坚持精细化管理 做好细节管控

1月13日,永祥新材料成功举行2020年度管理干部述职大会。通威股份董事、永祥股份董事长段雍,永祥股份副总经理易继成、杜炳胜等领导出席,永祥新材料11名部门负责人作2020年度述职报告,工段长以上人员参加。

杜总指出,永祥新材料近年来的蜕变和成长源于思想的认知和观念的转变,只有思想转变,才能应对未来市场变化的不确定性。2021年要充分准备,保持高线意识、激进意识,定能在生产经营管理中再上新台阶。

段董指出,安全是所有工作的前提,2021年,永祥新材料要进一步做好交通安全管理,强化行车安全意识;要确保安全生产,做好重大风险源管控,制定风险识别清单、责任清单;永祥新材料是绿色工厂,要加大力度改善环保设施与措施,实现A级环保评价;面对严峻的市场环境,要精心经营,拓宽思维,迎难而上,坚持价值营销市场观;坚持价值采购,坚持生产精细化管理,做好细节管控,将每个环节做到最优。



永祥多晶硅 2020 年度管理干部述职大会合影留念



永祥硅材料 2020 年度管理干部述职大会合影留念



永祥树脂 2020 年度管理干部述职大会合影留念

永祥硅材料 围绕五个全新 树立数字化工厂旗帜

1月9日,永祥硅材料成功举行2020年度管理干部述职大会。通威股份董事、永祥股份董事长段雍出席并作重要指示。永祥股份副总经理易继成,永祥股份副总经理兼永祥硅材料总经理袁中华等领导出席,永祥硅材料副总经理张军及各部门负责人参会。

会上,公司各部门管理干部分别就各自分管领域2020年工作总结及2021年工作计划和目标作汇报。张总对公司2020年目标完成情况进行了总结,并对新项目建设工作做了相应要求。

袁总指出,永祥硅材料规模虽由小变大,但越是应对接下来繁重的项目建设任务,越需要运用“由大变”具体工作的落实手段,聚焦资源,积极布局,精细管理,牢牢把握“最先一公里”,加快建设“安全绿色、求实创新、智慧高效”工厂,打响

通威的拉棒产业名片。

段董在讲话中肯定了过去一年里永祥硅材料全体干部员工,在抗洪救灾、复工复产和技术提升上的发展和进步,并指出,2021年一是安全可靠要从设计和工艺开始,从源头实施管控,加强安全培训和应急保障。二是运用“标准+清单”高效推进项目建设,用专项清单,精准跟进,全方位协调、保障项目建设,营造风清气正的项目环境。三是开展批评和自我批评,提高管理团队解决问题的能力。四是坚持以客户为中心。研发、技术和服务必须紧贴市场,敏锐地捕捉到市场趋势并反馈,在第一时间要服务到位,跟踪到位。五是围绕“五个全新”建设数字化工厂。借助自动化、智能化和数字化技术改变工作模式,行为模式、思想模式,同时新项目要结合技术创新保证其可靠性、成熟性,树立永祥数字化工厂的旗帜。

永祥树脂 加强对标提升 强化装置稳定性

1月11日,永祥树脂2020年度管理干部述职大会成功举行。通威股份董事、永祥股份董事长段雍,永祥股份总经理李斌,永祥股份财务总监袁仕华,永祥股份副总经理易继成,永祥股份副总经理兼永祥树脂总经理周宗华等领导出席。17名部门、车间负责人作2020年度述职报告。

周总表示,2021年将是更具挑战的一年,公司要持续以“两化”为抓手,促进和提升生产管理工作。以“保证装置安全、环保、长周期、经济稳定运行”这条主线为目标,给员工正确的引导,讲思路、教方法、勤检查、重考核,把公司面临的经营压力进行传达。

段董指出,永祥树脂2020年所取得成绩和做出的努力可圈可点,2021年,全体永祥树脂人一定要处于战时状态,让每一位员工紧张起来。首先,安全环保工作必须要高标准,严要求,绿色生产。安全工作要小事件,大作为,不容掉以轻心和怠慢。同时强化管控高危特殊作业,对重大自然灾害有针对性地进行应急预案演练。生产装置要稳,市场要灵活,要敢打敢拼、拿得出去、攻得下山头。营销信息化、网络化,实现价值营销,加快项目攻关进度,研发提质,做好品质跟踪服务保障。加强对标提升,找到改善点和提升点。

于战时状态,让每一位员工紧张起来。首先,安全环保工作必须要高标准,严要求,绿色生产。安全工作要小事件,大作为,不容掉以轻心和怠慢。同时强化管控高危特殊作业,对重大自然灾害有针对性地进行应急预案演练。生产装置要稳,市场要灵活,要敢打敢拼、拿得出去、攻得下山头。营销信息化、网络化,实现价值营销,加快项目攻关进度,研发提质,做好品质跟踪服务保障。加强对标提升,找到改善点和提升点。

段董号召,2021年,在周总的带领下,把永祥树脂超强的执行力和攻坚克难的能力发挥到极致,转化为经营优势和结果。每个人都为公司安全环保、生产装置稳定发力,相信必将迎来新一轮的黄金周期,再次把握住新的机会,实现新的提升。



永祥新材料 2020 年度管理干部述职大会前,全员进行安全宣誓



内蒙古通威高纯晶硅 2020 年度管理干部述职大会合影留念

内蒙古包头基地

乘势而上 打造竞争优势

1月17日,内蒙古通威高纯晶硅2020年度管理干部述职大会暨2021年目标责任书签订仪式成功举行。通威股份董事、永祥股份董事长段雍,永祥股份财务总监袁仕华,永祥股份副总经理兼内蒙古通威高纯晶硅总经理袁中华,永祥股份副总经理助理、技术中心主任刘逸枫等领导出席。内蒙古通威高纯晶硅总经办领导及各部门负责人11人进行述职。

述职会上,参与述职的领导干部对从2020年重点工作完成情况、重要举措、亮点提升、团队建设进行汇报,并对2021年工作目标、推进思路进行汇报。会上,总经办领导与各分管部门签订2021年目标责任书。

袁总表示,2021年,公司要乘势而上、抢抓机遇。一期项目要稳中求进再创新高;将精准控制,精细操作的理念转化为实际行动,指导员工驾驭装置的稳定运行;冷氢化装置管理再提升,聚焦装置稳定运行;团队竞争力再增强,纵深推进能力建设在组织上,锤炼团队,凝聚力量,打造能打仗,打

胜仗的“强军”。新的一年,二期项目要矢志不渝打造精品,稳步向前,乘势而上,抢抓机遇赢未来。

段董对内蒙古通威高纯晶硅2020年取得的各项成绩表示充分肯定,并表示,在袁总“夯实基础、发力提升、做实一流”的思路指导下,各项指标成效显著,各项攻关,精益求精,成绩斐然。2021年,安全要高标准严格要求,标准、清单、信息化助力,重奖重处,强化履职尽责的检查,进一步强化工序技术痛点难点专业攻关,争做英雄。要不间断开展批评与自我批评。强化研发队伍,研发一代,储备一代。机会一定是给有准备的人,将一期基础打得更牢,人才培养有效果;二期风清气正打造精品工程,吸取一期工程成效,做得更好。段董号召,没有等来的辉煌,只有拼来的出彩,要以敢为人先的锐气、蓬勃进取的朝气,对照目标、压实责任,初心如磐、务实苦干,以“一万年太久,只争朝夕”的紧迫感,同心奋斗、聚力拼搏,在行业竞争中跑出加速度,推动公司的又一次精彩跨越。

云南保山基地

聚焦关键 打造最美森林式花园工厂

2月1日,以“凝心聚力,筑梦永祥”为主题的云南通威高纯晶硅2020年度管理干部述职大会成功举行。永祥股份副总经理兼云南通威高纯晶硅总经理杜炳胜,云南通威高纯晶硅副经理马彪、指挥长助理刘旭、总经理助理闫一夫出席。公司各部门管理干部共14人参加述职。

安全分享和安全宣誓后,述职人员紧密围绕2020年实际工作,总结了年度工作完成情况和亮点,找出工作中存在的问题,分析原因,明确发展思路,并提出了2021年的工作目标、规划以及具体措施。

杜总充分肯定了公司2020年度工作取得的成绩,深度剖析了2020年项目成立以来所遇到的问题,对2021年工作做了详细规划和部署并提出指导性意见。杜总表示,2021年云南通威高纯晶硅要继续贯彻通威集团董事局刘汉元主席“风清气正,打造精品工程”的

指示,围绕五个全新思路开展工作。敢于直面问题,加强团队沟通与融合,强化工作精准度与执行力,不仅要做到态度与思想到位,更是要行为与措施到位。以四个百分之百为目标,围绕“一个中心、两个围绕、三个保障、四个新”的基建期管理思路及“安全至上、文化生成、精品工程、精益生产、品牌品质、综合效能”六个维度,统一思想、树立目标,敢于担当、使命必达。

杜总强调,总结过去,才能更好展望未来;直面问题,才能突破难关。公司要建立起高目标、铁纪律、有血性、有朝气、能达成目标的团队,意识超前、措施精准、结果争优、全员行动、只争朝夕,锐意进取,只做第一。2021年公司将以精品工程为主线,以年底投产为目标,抓难点,聚焦关键,全盘推进,发挥我们的潜力与长处,把工作做到极致,共同打造最美森林式花园工厂!



云南通威高纯晶硅 2020 年度管理干部述职大会合影留念

记者 唐黄之
通讯员 潘爱原
刘召伦
田晨怡
周海容
许文娟
程凤涛
林心喻

敬英雄

崇尚英雄 争做英雄

永祥股份 2020 年优秀团队、十佳标兵风采展示

永祥英雄、永祥骄傲。2020年,永祥特别以“崇尚英雄,争做英雄,激发人才队伍英雄基因”为人才建设基础,成效显著。在英雄文化的感召下,永祥依托“标准+清单”强化执行,2020年各项攻关、科研突破、抗洪抢险中,涌现出了大量的优秀团队和个人,他们就是我们的骄傲,他们就是永祥英雄。2021年,我们要以他们为标杆,争做英雄,坚定信心,朝着目标不断奋力前行!



永祥股份管理平台
帅波



永祥树脂
古淮木



永祥树脂
涂修林



永祥多晶硅
刘辉



永祥多晶硅
陈刚



内蒙古通威
韩志成



内蒙古通威
蔡金栋



永祥硅材料
许强



永祥新能源
官文军



永祥新能源
黄克平



永祥新材料
杨鑫

66

过去的一年里,无数的英雄逆势突破,不畏艰难,在各自的领域里做出了标杆,做出了以前认为“不可能突破”的成绩。英雄可以在管理、技术岗位,也可以在一线产生,越是逆境,越能做出与常人不一样的业绩,绝地反击,这样的英雄值得学习和尊重。

通威股份董事、永祥股份董事长 段雍



永祥股份管理平台 财务中心



永祥多晶硅 电气工段



永祥多晶硅 品管部



永祥树脂 营销部



永祥树脂 机修车间



内蒙古通威 还原工段



内蒙古通威 硅芯制备工段



永祥新能源 生产部办公室



永祥硅材料 技术部



永祥新材料 成品工段



永祥新能源 设备动力部